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ATA DA 06º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 08 DE MARÇO DE 2022.

Ao oitavo dia do mês de março de 2022, da Era Cristã, no Plenário Vereador
Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de

Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Sexta Sessão Ordinária, da Segunda
Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador David
Ribeiro da Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho secretariado,
ocupando a Segunda Secretaria o Vereador Cesar Diniz de Souza. O Senhor Presidente
comunica: “Informo que o Senhor Lucas de Assis Costa, retorna ao cargo de Vereador na
data de hoje, seja bem-vindo Lucas. Informo ainda que o Senhor Fabio Aparecido Burgue,
por ser o primeiro suplente do Partido Progressista (PP), assume a vaga do Senhor
Alexandre de Oliveira Silva, por estar ocupando o cargo de Secretário Municipal de
Serviços Urbanos. Que o Senhor Fabio Aparecido Burgue adentre ao Plenário e faça o
juramento”. Com a palavra o Senhor Fabio Aparecido Burgue: “Boa tarde a todos,
Senhores Vereadores, Presidente, Vereadora, público presente e internautas. Prometo
cumprir com dignidade meu mandato, respeitando a Lei Orgânica do Município e

lutando pelasjustas reinvindicações do povo de Itaquaquecetuba. Obrigado a todos, que
Deus abençoe”. Retoma a palavra o Senhor Presidente: “Obrigado nobre Vereador.
Feito o juramento, que o Senhor Fabio Aparecido Burgue assine o termo de posse, e os
demais Vereadores na sequência”. Às 17h00, verificou-se a presença dos seguintes
Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David
Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa. //
Edson de Souza Moura, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento,
Gilson Fidelis, Lucas de Assis Costa, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da
Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Rolgaciano Fernandes Almeida,
Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos e Simone Patricia Soares. Essa
Sessão será realizada presencialmente com os vereadores, e com a presença de público
restrito a 50% da capacidade existente, haverá também transmissão ao vivo pela
plataforma Facebook, conforme o Ato nº 05/2022, seguindo as recomendações sanitári
referentes ao COVID 19. Havendo quórum regimental com a Graça de Deus, o Senh
Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária. Passando para o Grande
Expediente. Com a palavra o Vereador Lucas de Assis Costa: “Boa tarde Presidente,
companheiros, colegas vereadores, público presente e principalmente a nossa querida
Vereadora Simone. Feliz Dia das mulheres, Simone; você representa muito bem a
mulheres na cidade, e eu acho que aqui nós precisaríamos ter muito, muito mais mulhgfts
nessa câmara, pois onde elas estão tudo fica melhor, tudo fica melhor mesmo, e eu quero
deixar aqui um abraço e um feliz Dia das Mulheres. E um beijo para ela, para a minha
esposa Dae, que é dentista na cidade e merece também, merece demais, Edson, merece
demais. Gente, eu estou aqui, primeiro para agradecer, agradecer à Câmara Municipal
por esses 15 meses de trabalho junto comigo lá na secretaria de educação. Foram meses
de muito aprendizado, de 100% de trabalho. Eu tenho certeza que não teve um segundo
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desperdiçado do tempo que eu passei lá. E eu vi essa Câmara o tempo todo atuante, o

tempo todo próxima e isso é muito bom. Por isso que eu fico feliz de começar aqui hoje
com vocês esse trabalho e eu quero agradecer a todos vocês, a todos os vereadorespelo
empenho em melhorar a educação da nossa cidade. Peço já que entendam, que no cargo
de Secretário, nós tínhamos um trabalho em execução do outro lado, no executivo, mas
agora nós estamos aqui no Legislativo com muita alegria, com muita dedicação. Nós
vamos trabalhar sério. Eu quero muito ajudar vocês para continuar esse trabalho tão
bonito que estava. Nunca uma câmara aqui de Itaguá trabalhou tanto quanto essa. Eu
estou muito feliz, muito feliz mesmo por estar aqui com vocês. Eu preciso agradecer muito
também a toda a Secretaria da Educação, e chegou agora aqui o meu ex-secretário, ou
melhor o secretário adjunto de educação que permanece lá, Márcio Oliveira, e em nome
dele quero agradecer a todos da Secretaria. Preciso desejar para a Cris Perpétua, que
assumiu o meu lugar, e pra quem não conhece ela era minha supervisora chefe, era ela
que cuidava dos supervisores, e eu tenho certeza que ela vai fazer um trabalho enorme.
Mas eu preciso agradecer também aos nossos diretores. Os diretores, os coordenadores,
supervisores, o pessoal do núcleo, o pessoal da manutenção escolar e todos que durante
todo tempo que eu passei lá, me trataram com muito carinho. E olhem que coisa legal:
ontem, Cowboy, foi muito legal quando eu cheguei, e dia 4 quando eu cheguei, fizeram
festa e desejaram boa sorte, e ontem, foi o dia todo de festa também e no fim do dia
fizeram um café, uma festa de despedida muito bonita com a presença do Marcelo e do
prefeito, e eu me senti muito especial, por que entrar, assim como nós entramos aqui como
vereadores, é sempre com muitafesta, mas você sair bem, de cabeça erguida, sabendo do
seu trabalho, isso também é muito bom. Então eu fiquei muito feliz, muito, muito feliz por
ter recebido esse carinho. Eu fiz uma reunião online com todos os nossos coordenadores e

diretores e foi uma hora e meia de agradecimentos. Eu fiquei realmente impressionado, I

porque eles não precisam agradecer ao secretário. A gente já está de saída mesmo, não *
teriam necessidade; e eu recebi tanto carinho que eu estou muito emocionado e agradeço
demais a todos os profissionais da educação. Preciso agradecer demais ao Prefeito
Eduardo também. Ele me ajudou muito: primeiro confiando na minha ida lá para
educação, e segundo confiando de voltarpara cá. Nós que somos do mesmopartido. E eu
estou muito feliz com essa parceria. Ele mostrou mais uma vez que tem uma visão muito
maior para nossa cidade, e eu acredito e tenho muitafé nessa visão do prefeito Eduardo.
Tenho certeza que ele vai fazer nos próximos anos na educação, uma revolução. Ela está
programada de verdade. Amanhã mesmo começa a entrega de material escolar, daqui
pouco vem tênis e mochila que já está pronta também. Já está pronto para começar as
entregas. Para manutenção, nós deixamos lá, 25 milhões para reforma de escolas. Eu
tenho certeza que no fim desse ano as escolas todas estarão reformadas. Nós reformamos
quase 50% delas. Esse ano termina a reforma de todas. Além disso, esse ano depois de 15

anos que não se constrói escola em Itaquá com recursos próprios, vão começar a
construções. São 16 milhões disponíveis pra isso. Então eu preciso agradecer muito
Eduardo, ao Marcelo, o secretário de governo que é um praceirasso, ao Rogério Tarento
também, que sempre foi um apoio muito grande quando eu tinha dúvidas e sempre me
orientou muito bem. Preciso agradecer também a minha família, a Dai que não está aqui
hoje pois foi levar hoje, na primeira sessão, o Miguel meu filho no médico e é muito
importante quando a gente tem a família perto, e eu tenho certeza que agora eu vou
conseguir me dedicar um pouquinho também mais à família. Estou muito feliz com os

a
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novos desafios. Nós temos pela frente uma necessidade de buscar recursos para essa
cidade. Nós temos muitos desafios, que dentro da Secretaria de Educação eu vi que é

possível a gente resolver, mas eu vi também que tem desafios que são maiores que a gente
aqui em Itaquá. Vou dar um exemplo que é no bairro que eu vivi a vida toda, que eu me
formei ali no Edna, que é a Vila Japão. Nós temos um problema da enchente hoje, que
supera os muros da nossa cidade. Por melhor que seja o prefeito, por melhor que seja a
Câmara dos Vereadores, nós necessitamos de recursos maiores, muito maiores. Para
mexer ali na Vila Japão, nós vamos precisar mexer na estrada, vai precisar de recursos
estaduais e Federais e eu tenho muita fé que aqui eu vou poder ajudar muito o prefeito
Eduardo e essa câmara de vereadores, a conseguir esses recursos que a nossa cidade
tanto precisa, e a atenção do estado que a gente precisa a cada dia. E ademais, eu
continuo aqui, e volto muitofeliz para os meus projetos educacionais, pois sempre eu vou
continuar sendo o vereador da educação, vou continuar sendo o Lucas da Educação, vou
continuar sendo o Lucas do Liceu, pois a educação é o melhor caminho para a gente
mudar as coisas. Então, eu continuo com os projetos de bolsas. Só em Itaquá, foram mais
de 22 mil inscritos no último processo de bolsas, e eu tenho muita fé que a gente vai
conseguir ajudar muitosjovens, muitas crianças a encontrar o seu caminho, porque esse é

o nosso desafio. E o meu principal desafio, a minha principal missão é evoluir as pessoas
através da educação. Eu tenho certeza que se a gente trabalhar bem aqui, se eu puder
ajudar todos os vereadores aqui a fazer o seu trabalho, eu tenho certeza que a gente vai
conseguir entregar para as nossas crianças um futuro bom. Então, muito obrigado pela
acolhida de todos. Hoje na reunião inicial, o sentimento mesmo é de um carinho enorme,
igual ao que eu recebi quando cheguei na Câmara, na Secretaria da Educação, recebi
aqui, e tenho muita fé que nos próximos 03 anos que faltam pra gente, quando
terminarmos o nosso mandato, eu tenho muita esperança de sair igual eu sai da Secretaria
da Educação: com muita festa, cabeça erguida e sensação de dever cumprido. Muito
obrigado a todos e uma boa tarde”. Com a palavra o Vereador Luiz Carlos de Paula
Coutinho: “Senhor Presidente, senhores vereadores, senhora vereadora, público que nos
assistem e nos ouvem, que Deus abençoe a todos. Lucas, seja bem-vindo, que Deus
abençoe a sua jornada aqui nesta câmara. Acredito que você está satisfeito com o seu
trabalho na Secretaria da Educação. Te parabenizo, pois de fato é uma secretaria que tem
enorme desafios. Não foi fácil, eu penso, já tive oportunidadede exercer, como secretário,
e sei que os desafios são grandes em uma secretaria. Mas, sr. Presidente, senhores
vereadores e senhora vereadora, eu hoje venho aqui ocupar esta tribuna para fa
menção ao Dia Internacional da Mulher. Mulheres que de fato merecem prestígi
mulheres que merecem consideração, mulheres que são mães, são guerreiras, são pessoas
que no dia a dia procuram trabalhar. Muitas que trabalham fora e tem que levar o pão
para suas casas, o pão nosso de cada dia. Então, merecem toda a atenção, merecem todo
o respeito. Dia Internacionalda Mulher, um dia que foi criado, infelizmente, devido a uma
situação que elas, numa época em que a mulher começava cedo. Diz aqui, que o Di
Internacional da Mulher é comemorado anualmente no dia 8 de março, desde 1911,
vereador Tico, em alusão às trabalhadorasde umafábrica têxtil que morreram queimadas
em 25 de Março de 1911, às 5 horas da tarde, e matou 146 trabalhadores, 125 mulheres e

21 homens em uma fábrica que empregava 600 pessoas, em sua maioria mulheres
imigrantes judias e italianas, com idades entre 13 a 23 anos, durante uma reinvindicação
a favor dos direitos trabalhistas igualitários em Nova York, nos Estados Unidos. Então,
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nós vemos que a mulher sempre lutou para ocupar direitos como todos os homens
trabalhadores. E de fato, até hoje elas merecem essa igualdade. Suas sementes foram
plantadas em 1908, quando quinze mil mulheres marcharam pela cidade de exigindo a
redução dajornada de trabalho, salários melhores e direito ao voto. Veja, vereador Mané,
até um tempo atrás as mulheres não tinham essa condição de voto. Você vê que hoje as
mulheres podem votar e podem ocupar, como a Vereadora Simone, ocupa uma cadeira
fazendo parte então, do Legislativo. Isso é muito bacana, as mulheres ocupando o espaço
que antes só homens podiam ocupar. Em 1910, durante a Conferência Internacional das
Mulheres Socialistas em Copenhague, havia 100 mulheres de 17 países presentes e elas
concordaram por sugestão delas, por unanimidade, mas o Dia Internacional da Mulher,
só foi oficializado em 1975, quando a ONU começou a comemorar a data. Então hoje, nós
estamos internacionalmente prestigiando todas as mulheres, mulheres, como nós já
falamos aqui, guerreiras. Agora, fica aqui o meu repúdio, fica aqui a minha indignação a
uma pessoa que ocupa um cargo político, uma pessoa que ocupa um cargo de destaque no
Estado, falar de mulheres da forma que foi falado. Como uma pessoa em sã consciência,
senhores vereadores e senhora vereadora, mencionar uma viagem que foi patrocinada,
falar de mulheres que ele viu, com tamanha falta de consideração. Eu vejo que o
Deputado EstadualArtur do Val, vulgo “mamãe falei” não teve o mínimo de consideração
pelas mulheres refugiadas, mulheres que estavam ali procurando fugir da morte, de
bombas caindo nas suas casas, tentando salvar suas crianças, seus filhos. Poderia ser até
uma moça, mas estava ali tentandofugir da morte, em plena fragilidade. Como que o cara
vai lá, e vê toda essa condição, e passa em grupo de whatsapp, tudo aquilo que ele falou e

isso repercutiu de forma tamanha. Por mais que seja um homem e veja em uma mulher a
sua formosura, a sua beleza, ele não deve se colocar nessa posição. Como dizia meu pai,
respeito é bom e todo mundo gosta. Eu acho que no mínimo, o camarada deveria pensar:
“Foram as mulheres que me colocaram nessa cadeira. Mulheres que votaram em mim,
esperando que eu as representasse na Assembleia Legislativa para defender suas causas,
que lá atrásfoi conquistado com morte, lá atrás foi conquistado um espaço que elas não
tinham.” Então, essas mulheres que botaram esse camarada lá, pensando que ele as
representasse com dignidade, com um pouquinho de consideração. Mas não é isso que a
gente está vendo. O camarada não teve um pingo de dignidade, de respeito e consideração
com a fragilidade daquelas mulheres que estão fugindo de uma guerra. Senhores
vereadores, fica aqui a minha indignação. E graças a Deus, vereadora Simone, a senhora
que hoje está fazendo um repúdio, desde já conte com o meu voto, e parabenizo o Partido
Podemos viu, Rolgaciano, parabenizo o Partido Podemos, que já está pedindo a expulsão
deste rapaz do partido. E parabenizo deputados amigos meus, que já estão pedind;
cassação desse rapaz, pois querendo ou não ele está representando uma comunida
representando sim, uma sociedade. E digo mais, ele foi lá com dinheiro público, de

pessoas que ajudaram ele ir até lá, pra ajudar aquelaspessoas que estavam ali refugiadas.
Então, fica aqui a minha indignação”. Com aparte a Vereadora Simone Patrícia Soares:
“Gente, esta moção, que na verdade não sou que estou entrando, pois eu consultei todos
os dezoito vereadorespara nós entrarmosjuntos. Nós todos estamos entrando, por que
estou em uma casa de leis que tem dezoito homens e nunca, nenhum desses vereadores
faltaram com o respeito, pelo contrário. Inicialmente, quando você vai para uma câmara
que tem dezoito homens, e só eu fui eleita, eu me assustei e pensei: o que será de mim. E
hoje eu vejo o respeito que os dezoito vereadores me tratam nessa Casa de Leis. Me
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envergonha um deputado tratar a mulher como ele tratou, independente de ser como ele
disse, “mulher pobre”. O que mais doeu foi ouvir isso. Ele quis dizer que mulher pobre
merece isso. E eu como sou uma mulher que vim pobre, vim de bairro, sempre fuipiada ali
no Aracaré, quando entre nesta Casa de Leis, me acolheram tão bem, então me
envergonhapor que denigre a imagem do homem político, e não é assim. Aqui dentro, eu
posso dizer, que nós temos dezoito vereadores que respeitam sim, a mulher. Às vezes a
gente brinca, que eu falo, que acho que eu assusto maisa eles do que eles me assustam. Às
vezes eu brinco com eles, e digo que eu estou assustando mais a vocês, do que vocês a
mim. Então hoje, eu quero deixar aqui o meu agradecimento aos dezoito vereadores, por
serem estes homens íntegros, que sempre me mostraram, me acolheram e me respeitaram
dentro dessa Câmara. E sim, o repúdio a esse deputado e a vergonha por ser um político
que envergonhou nossa classe”. Com aparte o Vereador Edivan Olinda de Sousa: “Boa
tarde a todos, senhores vereadores e vereadora. Vereador, parabéns pelas suas palavras.
Realmente é inaceitável toda a situação que está acontecendo, e quero parabenizar a
nossa vereadora Simone e em nome dela quero parabenizar a todas as mulheres do nosso
planeta, pois todas merecem essa homenagem. Parabenizar também pelo dia das mulheres
a minha esposa e dizer que a mulher tem que ser tratada com mais carinho. Hoje
comemoramos o dia das mulheres, as mulheres têm que ser comemoradas todos os dias.
Então, o dia das mulheres são todos os dias. Eu vejo muito homem machista, onde falam
que lugar de mulher é no fogão, na cozinha ou cuidar de criança. A mulher consegue
cuidar das crianças, consegue cuidar do marido, consegue cuidar da casa e consegue
trabalhar. Então, lugar de mulher é onde ela quiser. A mulher é livre. Eu acho que essa
situação de quando a mulher passa na rua e não pode usar uma roupa do jeito que ela
quer, eu acho ridículo o homem quefica mexendo. Nós devemos deixar as nossas mulheres
livres. Quero mandar um recado também, para esses machistas que ficam matando e

batendo nas mulheres, que quando eles levantarem as mãos para uma mulher, ele lembre
que ele saiu de uma mulher. Todos nós temos mães, temosfilha, então vamosfazer isso da
melhor maneira, com consciência. Toda vez que uma pessoa levantar a mão para uma
mulher, hoje, ele lembre que nasceu de uma mulher. Todas as mulheres do nosso planeta,
merecem todo o nosso respeito. Muito obrigado, pastor, pelas suas palavras e que Deus
abençoe a todos”. Com aparte o Vereador Cesar Diniz de Souza: “Boa tarde a todos.
Quero primeiramente parabenizar a nossa vereadora Simone e todas as mulheres aqui
presente, a todas as mulheres do nosso Brasil e especialmente minha mãe, minha esposa e

minha filha. Não fossem as mulheres, essas amadas mulheres, nós não estaríamos aqui
hoje. Importantíssima a sua fala, pastor. Só queria deixar a título de conhecimento, que uk
esse cidadão conhecido como Arthur do Val, o Mamãe Falei, não é a primeira vez queele
comete um crime como esse. Em 2016, no Estado do Paraná, ele cometeu um crime
importunação ofensiva ao pudor, dentro de um estabelecimentopúblico, uma escola.
senhorespodem puxar lá, que vocês vão ver que ele é reincidente no crime, não é de hoje.
Então, a melhor coisa que o público tem hoje, é isso aqui na mão, para buscar fatos
concretospara dar um julgamento correto. Não adianta o camarada sair daqui travestido
como autoridade, da maior capital do Brasil, São Paulo, para se mostrar em outro país
busca de votos para ser governador do Estado de São Paulo. Olha até onde chega a
criatividade de um ser humano igual a esse. Para tentar chegar a um cargo maior do
Estado. Então, é repúdio em cima de repúdio, não só para esse Arthur do Val. Temos
também uma moção de repúdio contra o senhor Igor Guimarães, um humorista que veio
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na nossa cidade e nossa cidade o recebeu de portas abertas. Ele fez um “stand up” num
cassino e saiu falando mal da nossa cidade. Uma das coisas que ele falou foi que ele
perguntoupara uma mulher da nossa cidade qual era o sonho dela, e ela respondeu que
era escovar os dentes. Essa é a moção de repúdio da nossa casa de leis hoje. Presidente,
quero muito que essa moção de repúdio chegue ao conhecimento desse cidadão aí, o Igor
Guimarães, chegue ao programa do Pânico. É inadmissível isso acontecer, não por ser
Itaquá, mas pelo Brasil inteiro. Esses machistas têm que se colocarem no lugar deles. O
humorismo, também se faz com amor, com carinho e não com desprezo. Vossa Excelência
está de parabéns e conte com o voto desse vereador. Obrigado”. Retoma a palavra o
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho: “Obrigado, vereador. Um cara desses, como
diz o outro, a gente não tem que aceitar mais esse tipo de gente na nossa cidade, em outras
palavras: o cara vem aqui, leva o dinheiro da população e ainda sai falando mal da
cidade. Bacana. É para isso que serve Itaquá, para receber todo esse tipo de gente e as
pessoas ainda falam mal da nossa cidade. Mas eu quero deixar aqui meus parabéns a
todas as mulheres, meus parabéns à vereadora Simone, a todas as senhoras, às mulheres
que trabalham nessa casa. Que Deus abençoe vocês pelo trabalho, por todo respeito que
vocês têm dado a cada um de nós vereadores, por considerar a gente, por dar essa
condição que a gente vem trabalhandopor esse ano e dois meses nessa casa de leis. Mas a
gentefica indignadopor que se tem uma pessoa, se existir uma pessoa que passoupor esse
mundo, e poderia ter julgado a todo ser humano, e não julgou... vereador Mané,
trouxeram uma mulher que iria ser apedrejada até o Senhor Jesus, e ele disse: “Atire a
primeira pedra você que não tem nenhum pecado, nenhum erro, nenhumafalha.” E essa
mulher então, não foi condenada. Quem é um camarada desses, para ir lá, vê uma
situação de fragilidade, e condenar todas essas mulheres da forma que ele fez? Ainda que
sejam lindas e exuberantes, não merecem a fala que ele fez. Obrigado e que Deus abençoe
a todos”. Com a palavra o Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida: “Boa tarde a
todos, Senhor Presidente David, nobres vereadores, em especial quero cumprimentar a
Vereadora Simone. Parabéns, Simone pelo Dia da Mulher, e na sua pessoa eu quero
cumprimentar a todas as mulheres presentes, funcionárias, o pessoal da plateia, os
internautas que estão nos assistindo e dizer que as mulheres precisam e devem ser
respeitadas todos os dias. Todos os dias têm que ser tratadas com respeito por que são
importantíssimas na vida de todos nós. Para começar, se não fosse a mulher, nós não
estaríamos aqui. Portanto, meus parabéns a todos vocês. Venho também à tribuna, para
dizer que o ato que esse cidadão fez de sair do país, ir até a Ucrâniapara fazer o que ele
fez, chega ser desumano. É uma pessoa de mau caráter. Então, eu quero parabenizar ao
Partido Podemos que já abriu um processo disciplinar contra esse parlamentar que A
chegou recentemente ao Podemos. Ele não era da sigla, mas ele se antecipou e já pediu a
desfiliação antes que a expulsão se concretizasse. Portanto, ele já não pertence mais a
quadros do Partido Podemos. Ele por si só foi lá, e antes que fosse expulso, pediu a
desfiliação, o partido acatou o pedido, e ele já estáfora do Partido Podemos, portanto fica
aqui o meu repúdio como homem, fica o meu repúdio contra esse mau caráter que usou
essa fala, não vou dizer nem infeliz, é mais do que isso para com as mulheres refugiadas
da guerra da Ucrânia. Por isso eu vim até a tribuna, Presidente, agradeço a oportunidad,
e desejo uma boa tarde, um boa noite a todos vocês. Obrigado”. Com a palavra o
Vereador Sidney Galvão dos Santos: “Boa tarde a todos nobres vereadores, vereadora
Simone, públicopresente e imprensa. Para mim, é sempre um privilégio estar aquifalando
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para o povo. Hoje é um dia muito especial, hoje eu dar meus parabéns em nome de todas
as mulheres, à Nobre Vereadora Simone e à minha linda esposa que está na plateia, a
Vanessa. Meusparabénspelo Dia Internacional da Mulher. Eu fiquei muito triste, quando
vi esse cidadão que saiu do Brasil e foi para a Ucrânia cometer um pecado mortal: falar
mal das mulheres. Triste, como todos falaram aqui, é triste isso. Um cidadão brasileiro,
olha o nome que elefoi levar para outro país, do Brasil. Hoje vi uma pessoa falando lá da
Ucrânia, e ela descendo a madeira, enraivada mesmo. É um comportamento de um
cidadão que não respeita as mulheres. Mulheres se trata com carinho, com amor, com
flores. É assim que a mulher deve ser tratada. Todos nós saímos de uma mulher, e quando
a gente vê um homem tratar dessa forma, traz uma indignação não pra nós, mas pra toda
a nação. A pessoa que nasceu de uma mulher, já vai pensar assim: “Poxa vida aquele
cara nasceu de onde?”, que trata uma mulher desse jeito. Triste, triste, triste. Que bom
que o Partido Podemos já abriu o processo e ele pulou fora, poisficou dificil um partido
agregar um cidadão desse com essa qualidade, pra não dizer o contrário. Mas hoje eu
quero agradecer também o que pra mim é um privilégio, o Lucas do Liceu, ex-secretário.
Lucas, seja bem-vindo pelo trabalho que você fez nessa cidade. Eu nunca vi tanta creche
ser inaugurada, as escolas serem reformadas, e você fez um excelente trabalho. Eu fico
orgulhoso do seu trabalho. Eu tenho orgulho, pois eu nós participamos. Doze creches em

um ano só foram inauguradas!!! Então, parabéns pelo seu trabalho. Você está saindo de

cabeça erguida e vindo aqui para a sua casa, onde você foi eleito, e juntos vamos
trabalhar e defender a educação, pois sem educação país nenhum vai pra frente. Você fez
um bom trabalho, parabéns. Se sinta de cabeça erguida e conte com o apoio dessa
câmara, nós estamos aqui, um para ajudar ao outro, e dizer que a população de Itaquá
teve um grande secretário, trabalhando incansavelmente, e melhorou a educação.
Parabéns. Deus abençoe a todas as mulheres por esse dia tão importante, que hoje em
nossa sociedade, e pra vocês o nosso respeito e o nosso carinho. E o meu repúdio e

indignação a esse cidadão que falou mal das mulheres. Muito obrigado, que Deus abençoe
a todos. Boa tarde”. Não havendo mais Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra,
passaremos para o Pequeno Expediente. O Senhor Presidente determina ao Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho que proceda à leitura da Ata da
Quinta Sessão Ordinária realizada no dia 03 de março de 2022, que apreciada pelo
Plenário, foi APROVADA por unanimidade. O Senhor Presidente convoca o Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a Leitura das
Correspondências Recebidas: Correspondência Recebida Nº 19/2022, Autoria:
Secretaria Municipal de Governo, Assunto: Correspondência em resposta ao
Requerimento nº 08/2022, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura.
Correspondência Recebida Nº 20/2022, Autoria: Secretaria Municipal de Govern
Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 09/2022, de autoria do
Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 21/2022, Autoria:
Secretaria Municipal de Governo, Assunto: Correspondência em resposta ao
Requerimento nº 05/2022, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura.
Correspondência Recebida Nº 22/2022, Autoria: EDP Brasil, Assunto;
Correspondência em resposta à Lei Municipal nº 3529/2020 - "Dispõe sobre denominação
de Ruas do Jardim Viviane II”. Correspondência Recebida Nº 23/2022, Autoria: EDP
Brasil, Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimentonº 11/2022, de autoria do
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho. O Senhor Presidente determina ao Primeiro
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Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura dos
Requerimentos: Requerimento Nº 15/2022, Autoria: Diego Gusmão Silva, Assunto:
Requerendo ao Senhor Prefeito, no sentido de que providencie em caráter de urgência, a
Zoonose realize a manutenção ou troca dos equipamentos de castração danificados, bem
como o esclarecimento e o motivo pelo qual ocasionou o problema técnico. Requerimento
Nº 16/2022, Autoria: Edimar Candido de Lima, Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeito
Municipal e à OUVIDORIA da empresa EDP SÃO PAULO DISTRIBUIDORA DE
ENERGIA S/A e OUVIDORIA da AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA
(ANEEL), relatando a inércia da empresa concessionária ao cumprimento do
Requerimento nº 003/2022, onde foi solicitado a TROCA DO TRANSFORMADOR DE
ENERGIA, localizado na Rua Horizontina, altura do nº 70 - bairro Jardim Campo Limpo,
neste Município, e que sejam adotadas as medidas administrativas e legais cabíveis.
RequerimentoNº 17/2022, Autoria: Edimar Candido de Lima, Assunto: Requerendo ao
Senhor Prefeito Municipal e à Direção da EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, no
sentido de que providencie em caráter de urgência a TROCA DO TRANSFORMADOR DE
ENERGIA, localizado na Rua Piracicaba, altura do nº 1290 - bairro Monte Belo, e que
informe qual é a previsão para troca do transformador de energia. “Encaminho para
análise de vícios formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo 90 do Regimento
Interno os Requerimentos em deliberação”. O Senhor Presidente convoca o Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das
Proposituras: Moção Nº 5/2022, Autoria: Cesar Diniz de Souza e outros, Assunto:
"Moção de voto de repúdio contra comentários maldosos feitos pelo Humorista Igor
Guimarães com a Cidade de Itaquaquecetuba". Moção Nº 6/2022, Autoria: Simone
Patricia Soares e outros, Assunto: “MOÇÃO DE REPÚDIO pelas declarações ofensivas
e desrespeitosas às mulheres ucranianas e brasileiras, feitas pelo Deputado Estadual
Arthur do Val (Podemos/SP), conhecido como “Mamãe Falei”. Projeto de Lei Nº 6/2022,
Autoria: Eduardo Boigues Queroz, Assunto: "Institui o Dia do Migrante Nordestino".
“Encaminho às Comissões para os devidos Pareceres”. Pela ordem se manifesta o

Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Senhor Presidente, requeiro que Vossa
Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão na Ordem do Dia das Moções nº 05 e

06/2022, dos Requerimentos nº 16 e 17/2022 e do Projeto de Lei nº 06/2022, que sejam A

lidas apenas suas ementas, já que foram lidas na íntegra em momento próprio. q
Salientando ainda Senhor Presidente, que para as referidas proposituras já existem
pareceres favoráveis das Comissões Permanentes”. Submetido à discussão o
Requerimento Verbal do Vereador Roque Levi Santos Tavares, ninguém se manifesta.
Posto em votação é APROVADO unanimidade. O Senhor Presidente convocaxo
Primeiro Vice-Secretário Vereador Ricardo de Brito Ferreira para que proceda
leitura das Indicações: Indicação Nº 276/2022, Autoria: Sidney Galvão dos Santos,
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de manutenção e troca de
lâmpadas em todo o bairro do Jardim Amazonas nesse município. Indicação Nº 277/2022,
Autoria: Sidney Galvão dos Santos, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de limpeza e desobstrução e reparos de bueiros na rua Amazonas no bair.
Jardim Amazonas nesse município. Indicação Nº 278/2022, Autoria: Cesar Diniz de

Souza, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito que determine ao setor competente que
seja feito a sinalização de solo, na avenida Itaquaquecetuba nº 655 ao 723 (frente a
Creche Miguel Alves Pereira) - Bairro Monte Belo. Indicação Nº 279/2022, Autoria:
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Ricardo de Brito Ferreira, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a
operação de tapa buracos na Rua Magé no Bairro do Aracaré. Indicação Nº 280/2022,
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a
operação de tapa buracos na Rua Pirai no Bairro do Aracaré. Indicação Nº 281/2022,
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a
operação de tapa buracos na Rua Petrópolis no Bairro do Aracaré. Indicação Nº
282/2022, Autoria: Sidney Galvão dos Santos, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, serviços de colocação de placas de identificação com NOME e CEP nas ruas,
estradas e avenidas em todo o município. Indicação Nº 283/2022, Autoria: Ricardo de

Brito Ferreira, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa
buracos na Rua Teresópolis no Bairro do Aracaré. Indicação Nº 284/2022, Autoria:
Ricardo de Brito Ferreira, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a
operação de tapa buracos na Rua Parati no Bairro do Aracaré. Indicação Nº 285/2022,
Autoria: Manoel Missias da Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
para que se instale um Ecoponto, no Bairro Jardim Paineira neste município. Indicação
Nº 286/2022, Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento, Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados serviços de
manutenção do ponto de ônibus, localizado na Rodovia Alberto Hinoto, próximo ao
número 7065 (defronte a Reparol), Jardim Nascente. Indicação Nº 287/2022, Autoria:
Sidney Galvão dos Santos, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços
de colocação de cascalhos e/ou recapeamento nas ruas, Timburi e Manduri no bairro
Recanto Mônica nesse município. Indicação Nº 288/2022, Autoria: Rolgaciano
FernandesAlmeida, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de tapa
buraco em toda extensão da Rua Capão Bonito, no Bairro Vila Virgínia, Cidade
Itaquaquecetuba. Indicação Nº 289/2022, Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes
Barbosa, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam realizados
serviços de limpeza e revitalização da Praça Pública “Antônia Cicone”, localizada na
confluência das vias: Estrada da Figueira e Estrada do Rio Abaixo, no Bairro do Rio
Abaixo, neste Município. Indicação Nº 290/2022, Autoria: Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam
realizados serviços de manutenção e troca de Lâmpadas na Rua Maria Quitéria, Vaco da
Gama, Francisco Manoel da Silva, Felipe dos Santos e demais vias do Bairro Jardim
Karine, neste Município. Indicação Nº 291/2022, Autoria: Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja
realizados serviços de recuperação asfáltica (Tapa Buracos), na Rua Antônia Cicone, sito
trecho entre os números 11 até o 109 da via. Bairro do Rio Abaixo, em nosso Município.
Indicação Nº 292/2022, Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizados serviços de
recuperação asfáltica (Tapa Buracos), em toda extensão da Estrada da Figueira, no
Bairro do Rio Abaixo, em nosso Município. Indicação Nº 293/2022, Autoria: Carlos
Alberto Santiago Gomes Barbosa, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
para que sejam realizadosserviços de Limpeza e Capinação em toda extensão da Estrada
da Figueira, localizada no Bairro do Rio Abaixo, neste Município. Indicação Nº
294/2022, Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizados serviços de recuperação asfáltica
(Tapa Buracos), em toda extensão da Estrada do Rio Abaixo, no Bairro Jardim Karine, em
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nosso Município. Indicação Nº 295/2022, Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes
Barbosa, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam efetuados
serviços de Desassoreamentoe Limpeza em toda extensão do Córrego localizado atrás das
futuras instalações da UBS do Pequeno Coração, sito Rua Duarte Coelho no Bairro do
Pequeno Coração, neste Município. Indicação Nº 296/2022, Autoria: Carlos Alberto
Santiago Gomes Barbosa, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que
sejam realizados, em regime de urgência, os devidos serviços de Pintura de Faixas de
Pedestres e Sinalização de Solo e Lombadas, em toda extensão da Rua Maria Quitéria e

Rua Vasco da Gama, localizadasno Bairro Jardim Karine, neste Município. Indicação Nº
297/2022, Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, para que sejam realizados serviços de limpeza e capinação em
toda extensão da Estrada do Rio Abaixo, localizada no Bairro Jardim Karine e Rio
Abaixo, neste Município. Indicação Nº 298/2022, Autoria: Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam
realizados serviços de limpeza em Bueiros e reposição das referidas tampas, localizados
na Estrada do Rio Abaixo próximo ao número 4231, Bairro Jardim Karine, neste
Município. Indicação Nº 299/2022, Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa,
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizados serviços de
recuperação asfáltica (tapa buracos), em toda extensão da Rua Pero Vaz de Caminha, no
Bairro Pequeno Coração, em nosso Município. Indicação Nº 300/2022, Autoria: Edimar
Candido de Lima, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que tome
providências quanto à realização do serviço de tapa buracos por toda extensão da Rua
Jundiaí, localizada no bairro Monte Belo. Indicação Nº 301/2022, Autoria: Edimar
Candido de Lima, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que tome
providências quanto à realização do serviço de tapa buracos na Av. VereadorAlmiro Dias
de Oliveira, altura do nº 1962, localizada no bairro Jardim Nova Itaguá. Indicação Nº
302/2022, Autoria: Gilson Fidelis, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
para que seja efetuado serviço de recuperação asfáltica (tapa buraco), em toda extensão
da viela, localizada entre a Rua Farroupilha com a Rua Fortaleza de Minas, no Bairro
Jardim São Paulo, em nosso Município. Indicação Nº 303/2022, Autoria: Ricardo de

Brito Ferreira, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de
capinagem e limpeza por toda extensão da Rua Parati no Bairro do Aracaré. Indicação
Nº 304/2022, Autoria: Diego Gusmão Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, para que sejam adotadas medidas políticas administrativas de identificação
dos funcionários da saúde em atendimento nas UBS, deste município. Indicação Nº
305/2022, Autoria: Ricardo de Brito Ferreira, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefe
Municipal, a operação de capinagem e limpeza por toda extensão da Rua Pirai no Bair.
do Aracaré. Indicação Nº 306/2022, Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao Secretário Municipal de Segurança
Urbana Ilmo. Sr. Anderson Caldeira Lima, no sentido de viabilizar a intensificação na
FISCALIZAÇÃO DO DESCARTE IRREGULAR DE RESTOS DE ENTULHOS,
MADEIRASE MOVEIS VELHOS que vem acontecendo frequentemente nas seguintes vi

         
e áreas públicas do Parque Piratininga. Indicação Nº 307/2022, Autoria: David Ribeiro
da Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a possibilidade de mudança
de local de embarque e desembarque do transporte escolar dos alunos que estudam na
EMEB Flora da Silva e utilizam do transporte escolar do Maria Rosa. Indicação Nº
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308/2022, Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, no sentido de viabilizar a realização de serviço de capinagem e limpeza das
guias e sarjetas de toda extensão da Rua Teófilo Braga, no bairro Parque Piratininga,
neste município. Indicação Nº 309/2022, Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de viabilizar a realização de serviço
de capinagem e limpeza das guias e sarjetas localizada na bifurcação da Estrada Água
Chata e Rua Mario Quintino, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação
Nº 310/2022, Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de viabilizar a
realização de substituição de uma (01) Guia Chapéu e uma (01) Tampa de boca de lobo
localizada na bifurcação da Rua Mario Quintino e Estrada Água Chata, no bairro Parque
Piratininga, neste município. Indicação Nº 311/2022, Autoria: Luiz Carlos de Paula
Coutinho, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito o
serviço de tapa buracos por toda extensão da Rua Tabatinga no Bairro Jardim
Maragogipe. Indicação Nº 312/2022, Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa,
Assunto: Solicitando da Empresa EDP São Paulo Distribuição de Energia SA,
providências para realização de serviços de poda de árvores que estão sobre a Fiação
Elétrica da Rua Murilo Mendes (antiga Rua 40), trecho entre o número 28 até encontro
com Rua Teófilo Braga (antiga Rua 42) - CEP 08583-560, no Bairro Parque Piratininga,
neste Município de Itaquaquecetuba. Indicação Nº 313/2022, Autoria: David Ribeiro da
Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizado o
serviço de recomposição asfáltica (tapa buraco) na Rua Bronze defronte ao número 195
CEP 08586-180, localizada no Bairro Parque São Pedro, neste município. Indicação Nº
314/2022, Autoria: Edivan Olinda de Sousa, Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo
Senhor Prefeito Municipal, a CONST.RUÇÃO DE MURO DE GABIÃO, localizado na Rua
Águas da Prata, 359, Cidade Nova Louzada, neste município. Ordem do Dia: O Senhor
Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que faça a leitura das ementas das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia,
com as inclusões aprovadas nesta Sessão Ordinária. Em Discussão Única Moção Nº
5/2022, Autoria: Cesar Diniz de Souza e outros, Assunto: "Moção de voto de repúdio
contra comentários maldosos feitos pelo Humorista Igor Guimarães com a Cidade de

Itaquaquecetuba”. “Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores Cesar
Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos
Santos e Manoel Missias da Silva. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”.
Em Discussão Única Requerimento Nº 16/2022, Autoria: Edimar Candido de Lim
Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeito Municipal e à OUVIDORIA da empresa ED
SÃO PAULO DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S/A e OUVIDORIA da AGÊNCIA
NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA (ANEEL), relatando a inércia da empresa
concessionária ao cumprimento do Requerimento nº 003/2022, onde foi solicitado a
TROCA DO TRANSFORMADOR DE ENERGIA, localizado na Rua Horizontina, altura di

nº 70 - bairro Jardim Campo Limpo, neste Município, e que sejam adotadas as medi
administrativas e legais cabíveis. “Submetido à discussão, se manifestam a favor os
Vereadores Edimar Candido de Lima, Ricardo de Brito Ferreira e Sidney Galvão dos
Santos. Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Unica
Requerimento Nº 17/2022, Autoria: Edimar Candido de Lima, Assunto: Requerendo ao
Senhor Prefeito Municipal e à Direção da EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, no
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sentido de que providencie em caráter de urgênciaa TROCA DO TRANSFORMADOR DE
ENERGIA, localizado na Rua Piracicaba, altura do nº 1290 - bairro Monte Belo, e que

informe qual é a previsão para troca do transformador de energia. “Submetido à
discussão, se manifesta a favor o Vereador Edimar Candido de Lima. Posto em votação
é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Moção Nº 6/2022, Autoria:
Simone Patricia Soares e outros, Assunto: “MOÇÃO DE REPÚDIO pelas declarações
ofensivas e desrespeitosas às mulheres ucranianas e brasileiras, feitas pelo Deputado
Estadual Arthur do Val (Podemos/SP), conhecido como “Mamãe Falei”. “Submetido à

discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADO por unanimidade”.
Em Discussão Única Projeto de Lei Nº 6/2022, Autoria: Eduardo Boigues Queroz,
Assunto: “Institui o Dia do Migrante Nordestino". “Submetido à discussão, se
manifestam a favor os Vereadores Rolgaciano Fernandes Almeida e David Ribeiro da
Silva. Por se tratar de Projeto de Lei a votação será nominal. Os Vereadores que
votarem a favor digam SIM, os contráriosdigam NÃO. Posto em votação é APROVADO
por unanimidade”. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a presente Sessão Ordinária,
convocando os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, na Terça-feira, no
horário regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata que vai devidamente assinada
pelo Senhor Presidente e Secretários após a aprovação desta Casa de Leis.

     MAG
Verea Jor Li bs! e Paula Coutinho Vereador Cesa SEM niz de Souza

Primeiro Secretário alo SR tário  
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